

3 марта взрослый состав [группы прикладного рукопашного боя](#) Школы Отчественных единоборств "Урал" в количестве 7 человек принял участие в Открытом турнире клуба "Золотой Сокол" по спортивному ножевому бою.

Соревнования проводились в двух категориях: абсолютной категории среди мужчин и абсолютной категории среди женщин.

По итогам соревнований [Уральцы](#) заняли 5 призовых мест.

Победителям были вручены ценные подарки - ножи производства "Кизляр".



<https://vk.com/album159106103> организаторам за приглашение на

